

மழை நீர் புகுந் தது. கோவில் கிழக்கு பகுதியில் உள்ள கிரி பிரகாரத்தில் மழைநீர் முழங்கால் அளவு தேங்கியது. பின்னர் ஜே.சி.பி. எந்திரம் மூலம் கோவில் தேங்கிய மழை நீர்

புகுந் தது. கருச்சி மாவட்டம் துறை யூர் தாலுகா பச்சமலை பகுதியில் பலத்த மழை பெய் தது. இதனால் துறையூரில் உள்ள 285 ஏக்கர் பெரிய ஏரி நள்ளிரவில் நிரம்பி கடை நீர்

மாநிலத்திலும் கன மழை பெய்யும் என்று கூறியுள்ளது. இதில் 12 இடங்களில் மிக கன மழை பெய்யும் என்று தெரி வித்துள்ளது.

மேல்நாள் மீனாட்சி அம்பலத்திலும் கன மழை பெய்யும் என்று கூறியுள்ளது. இதில் 12 இடங்களில் மிக கன மழை பெய்யும் என்று தெரி வித்துள்ளது.

ஆர்.பி.பி. இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட்ஸ்லிமிடெட்

எஸ்.எட.என்.454, ரகுபதிநாயக்கன்பாளையம், பூந்நகரையின் ரோடு, ரோடு-638002, தமிழ்நாடு, இந்தியா.
 Fax: +914242284077, Online: +914242282077, email: secretary@rpipi.com Website: www.rpipi.com
 CIN: L45201TZ1995PLC006113

அறிவிப்பு

கம்பெனியின் சமயங்குகளை முதலீட்டாளர் கல்வி பாதுகாப்பு நிதி (IEPF) ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றதல்

2013-ம் வருடத்திய கம்பெனிகள் சட்டத்தின் 124(6) பிரிவின் கீழும், 2016-ம் வருடத்திய முதலீட்டாளர் கல்வி மற்றும் பாதுகாப்பு நிதி ஆணையம் (கணக்கியல், தணிக்கை, மாற்றுதல் மற்றும் திருப்பி தருதல்) விதிமுறைகளின் கீழும், கடந்த 7 ஆண்டு காலமாக செலுத்தப்படாத அல்லது கோரப்படாத டிவிடென்டுகள் தொடர்பான பங்குகளை மத்திய அரசால் நிறுவப்பட்டுள்ள முதலீட்டாளர் கல்வி மற்றும் பாதுகாப்பு நிதி (IEPF) ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு ஒவ்வொரு கம்பெனியும் மாற்றப்பட வேண்டும். தன் அடிப்படையில் பங்குதாரர்களால் கடந்த 7 ஆண்டுகாலமாக கோரப்படாத அல்லது செலுத்தப்படாத டிவி டென்டுகள் தொடர்பான பங்குகள் இருப்பின் அவைகள் IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றப்படும். இதன் காரணமாக கம்பெனிக்கு எதிராக எந்த வித உரிமை கோரையும் பங்குதாரர்கள் மேற்கொள்ள இயலாது.

இது தொடர்பாக கம்பெனியின் பங்குதாரர்கள் 2013-14 ஆண்டுமுதல் அவர்களது டிவி டென்டுகளை பெறாமல் மற்றும் கடந்த 7 ஆண்டு காலமாக கோரப்படவில்லை எனில் அதாவது 2013-14 ஆண்டு முதல் டிவிடென்டுகள் பெறாமல் அல்லது கோரப்படாமல் உள்ள பங்குதாரர் பட்டியலை கம்பெனி தயாரித்துள்ளது. இது போன்ற பங்குதாரர்களின் பட்டியல் கம்பெனியின்: www.rpipi.com என்ற இணையதளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்சொன்ன விதிமுறைகளின் கீழ் IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றப்படுவதற்கு தகுதி வாய்ந்த பங்குகளை வைத்திருக்கும் பங்குதாரர்களுக்கு போதுமான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்காக தனித்தனியே தகவல்களை கம்பெனியானது அனுப்பியுள்ளது.

இது போன்ற பங்குகள் மீதான அணைத்து பலன்களையும் உள்ளிட்ட கோரப்படாத டிவிடென்ட் மற்றும் பங்குகளை IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றப்பட்ட பிறகு குறிப்பிடப்பட்ட விதி முறைகளை பின்பற்றி IEPF ஆணையத்திடம் இருந்து மேற்சொன்ன டிவி டென்டுகள் மற்றும் பங்குகளை பங்குதாரர்கள் திரும்பப் பெறலாம் என்பதை பங்கு தாரர்கள் அறியவும்.

பிரிக்கல் படிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் பங்குதாரர்கள் மற்றும் IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றப்படுவதற்கு தகுதி வாய்ந்த பங்குகளை வைத்திருக்கும் பங்குதாரர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுவது யாதெனில், மேற்சொன்ன விதிமுறைகளின்படி IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு பங்குகளை மாற்றும் வகைக்காக பங்குதாரர்கள் வைத்திருக்கும் ஒரிஜினல் பங்கு சான்றிதழ்களுக்குப் பதிலாக ரூப்ளிகேட் பங்கு சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும் என்றும், இதன் காரணமாக பங்குதாரர்களின் பெயரில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஒரிஜினல் பங்கு சான்றிதழ்கள் தாமதமே ரத்தாகிவிடும் என்றும், அவைகள் மாற்றத்தக்கதல்ல என்றும் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது. கம்பெனியால் அதன் இணையத்தளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ள விவரங்களின் படி IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றப்படுவதற்காக கம்பெனியின் பங்குகள் மீது ரூப்ளிகேட் பங்கு சான்றிதழ்கள் வழங்குவது தொடர்பாக மேற்சொன்ன விதிமுறைகளின் கீழ் போதுமான அறிவிப்பு வெளியிடப்படும் என்பதை பங்குதாரர்கள் மேலும் அறியவும்.

இது தொடர்பாக மேற்சொன்ன பங்குதாரர்களிடம் இருந்து தகவல் எதுவும் கம்பெனியால் பெறப்படவில்லையெனில், மேற்சொன்ன விதி முறைகளை பின்பற்றி கம்பெனியானது விதிமுறைகளின் படி கடைசி தேதியில் IEPF ஆணையத்தின் சஸ்பென்ஸ் கணக்கிற்கு மாற்றி அனுப்ப ஏற்பாடுகளை மேற்கொள்ளும்.

இது தொடர்பாகவும், அதற்குரிய விதிமுறைகள் தொடர்பாகவும், பங்குதாரர்களிடம் ஏதேனும் விசாரனைகள் இருப்பின் பங்குதாரர்கள் கம்பெனியின் பதிவு அலுவலக முகவரிக்கோ அல்லது கம்பெனிகள் பதிவாளர் மற்றும் பங்குமாற்று ஏஜென்ட் (RTA) கேமியோ கார்ப்பரேட் சர்வீசஸ் லிமிடெட், 'சுப்பிரமணியன் பில்டிங்', 5-வது தளம், எண்.1, கிளப் ஹவுஸ் ரோடு, சென்னை-600002, போன்: 044-28460390 அல்லது இ-மெயில்: murali@cameoindia.com என்ற முகவரிக்கோ தொடர்பு கொள்ளலாம்.

இடம்: ஈரோடு ஆர்.பி.பி இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட்டுக்காக
தேதி: 25-11-2021 திரு. பிரதீப் குமார் நாத்த
நிறுவனசெயலாளர்.

பி.
 ம்
 மா க
 ரம்பி
 துள்
 ருக்கே
 யில்
 மார்
 ளம்
 குந்த
 டை
 மலம்
 த்ங் க
 ர்கள்
 தங்கி
 வர்
 ந்தது.
 ரணர்
 போர்
 மயில்
 ட்.சி
 பது ம்
 பால்
 தியில்
 திரு.
 ம்மன்
 க்கும்
 ரணர்
 சமாந்
 களில்
 ளது.
 க்கள்
 தியில்
 வ க் க
 க்கை
 கு தி
 பட்ட
 ந்தது.
 பட்ட
 பட்ட
 மில்
 ரளை
 க்கும்
 ிழநர்
 ண்ரை
 டந்து

9999
 யது
 ரிசாக்
 ரபுராரு
 ருசுடிர்
 ராய்யா
 ருதி
 ருதி